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Iepirkuma komisijas

2019.gada 30.decembra sēdē sniegtās atbildes
uz ieinteresēto piegādātāju uzdotajiem jautājumiem par iepirkuma

„Sadzīves mēbeļu iegāde”

(identifikācijas Nr. R1S 2019/127-IEP)
nolikumu
	Jautājums
	Lūgums atsūtīt precizējumus izsludinātā iepirkuma R1S 2019/127-IEP, 3.daļas "metāla mēbeles" 3.poz. - metāla plauktu sistēma pie 3 sienām.

Lai garantētu uzstādīto plauktu izturību, lūgums norādīt precīzi, katram uzrādītajam sienu garumam, cik daudz sadaļas ir nepieciešamas? Vai plauktiem ir nepieciešami stieņi apģērbu pakāršanai uz pleciņiem?

	Atbilde
	Saskaņā ar Tehnisko specifikāciju katras sienas plauktu sistēmai ir 7 sadaļas, katrā vismaz 5 režģu plaukti. Plauktiem stieņi apģērbu pakāršanai nav nepieciešami.

	Jautājums
	Lūgums sniegt informāciju, vai ir pieļaujamas un kādas parametru novirzes ir pieļaujamas piedāvājuma 2. daļā “sēdmēbeles”, piedāvājot analogus.

	Atbilde
	Saskaņā ar spēkā esošo Tehnisko specifikāciju atkāpes no pasūtītāja definētajiem parametriem nav paredzētas.


